

Obec Horné Saliby podľa zákona NR SR č. 183/2000 Z.z. o knižniciach,
o doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 27/ 1987 o štátnej pamiatkovej
starostlivosti a o zmene a doplnení zákona č. 68/1997 Z.z. o Matici slovenskej

vydáva

**Zriaďovacia listina(štatút)
obecnej knižnice
v Horných Salibách**

Názov: **Obecná knižnica**

Sídlo: **Horné Saliby, Ul. Hlavná 301, 925 03**

Obecná knižnica v Horných Salibách je kultúrna, informačná a vzdelávacia inštitúcia. Je súčasťou národného knižničného systému.

Jej hlavným cieľom je zabezpečiť slobodný prístup k informáciám bez ohľadu na druh nosičov, napomáhať uspokojovaniu kultúrnych, informačných, vedeckovýskumných a vzdelávacích potrieb a podporu celoživotného vzdelávania občanov.

Svoje služby poskytuje používateľom bez ohľadu na politickú, národnostnú, náboženskú a rasovú príslušnosť.

Základné knižnično-informačné služby sú bezplatné.

Knižnica je miestnym strediskom všeobecne prístupných informácií.

Buduje a sprístupňuje knižničný fond v súlade s ekonomickým, sociálnym a kultúrnym zázemím obce.

Knižnica je organizačným útvarom Obecného úradu v Horných Salibách, je napojená na rozpočet obce.

Knižnicu spravuje obec v zastúpení starostom obce, ktorý zastupuje knižnicu navonok a koná v jej mene.

Knižnicu riadi starostom poverený pracovník OcÚ, ktorý zodpovedá za plnenie poslania knižnice, za jej činnosť, ochranu majetku knižnice.

Knižničný fond je majetkom obce. Knižnica ho spravuje v zmysle platných právnych predpisov o správe majetku a zákona č. 183/2000 Z.z. o knižniciach.

Rozsah, spôsob a úhrada knižnično-informačných služieb upravuje knižničný a výpožičný poriadok, ktoré schvaľuje obecné zastupiteľstvo.

Obecná knižnica v Horných Salibách je zriadená na dobu neurčitú.

Táto zriaďovacia listina bola schválená Obecným zastupiteľstvom v Horných Salibách dňa 31.03.2005 uznesením č. P...IV/298 - 2005.
a nadobúda platnosť dňom 16.04.2005.

Odo dňa účinnosti tohto rozhodnutia strácajú platnosť všetky doteraz vydané zriaďovacie listiny a štatúty.



Ing. Pávoľ Dobosy
starosta obce

Vyvesené dňa: 01.04.2005

Nadobúda účinnosť: 16.04.2005